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AGENT GREEK
ΤΩΡΑ ΘΑ ΦΑΝΕΙ
Στον Ολυμπιακό είναι η αλήθεια πως κρατούσαν μικρό καλάθι. Αλλά έλεγαν 
κιόλας πως αυτός είναι ο Νο1 στόχος. Τώρα που χάθηκε για να δούμε τι θα γίνει. 
Ο Σεργκέι Ρεμπρόφ δεν είναι φαίνεται στη μοίρα του να έρθει στην Ελλάδα.
Είχε ενδιαφερθεί και η ΑΕΚ παλιότερα, τελικά κατέληξε στον Αλμέιδα και μόνο 
σε κακό δεν της βγήκε.
Αλλά ο Ολυμπιακός τον ήθελε πολύ τον Ουκρανό προπονητή.
Το ζήτημα δεν είναι πως χάθηκε ο Ρεμπρόφ. Ή τουλάχιστον δεν είναι αυτό το 
βασικό.
Το ζήτημα είναι τι θα κάνει ο Ολυμπιακός από εδώ και πέρα και να φανεί 
ποιο είναι το plan b του. Γιατί και ο Σρέντερ ήρθε και ο Φαρνιόλι ήρθε αλλά οι 
προθέσεις του κλαμπ ακόμα δεν έχουν αποκαλυφθεί στο 100%.
Και επαναπροσέγγιση με την πλευρά του Γκατούζο γίνεται προκειμένου να 
καμφθούν οι όποιες αντιστάσεις του Ιταλού κόουτς.
Ο Ολυμπιακός αν τον πείσει τον «Ρίνο» θα το προχωρήσει.
Είναι όμως πολλά τα ζητήματα. Η στήλη το είχε επισημάνει πως τελικά δεν είναι 
εύκολο να βρει προπονητή ο πρώην πρωταθλητής Ελλάδας.
Ή τουλάχιστον δεν είναι τόσο εύκολο όσο παλιότερα. Σίγουρα φταίει και το 
γεγονός πως το Ελληνικό πρωτάθλημα δεν είναι στα τοπ αλλά αν μη τι άλλο 
κίνητρο υπάρχει.
Να εκθρονίσει την ΑΕΚ, να παίξει ομίλους στην Ευρώπη. Υπάρχουν πρότζεκτ 
για όποιον αναλάβει. Και τα περί χρόνου, η στήλη τα ακούει βερεσέ.
Σε λίγο θα μπουν πάλι στα γήπεδα για ευρωπαϊκά προκριματικά οι ομάδες.

ΚΙΝΗΤΡΟ
Είθισται μια ομάδα που φτάνει στην κατάκτηση του πρωταθλήματος και μάλιστα με αυτόν 
τον τρόπο (δηλαδή 2 αγωνιστικές πριν το φινάλε να προσπεράσει) να αδειάζει. Λογικό 
και επόμενο είναι. Δεν είναι μόνο η σωματική κούραση, είναι και η πνευματική, η 
ψυχολογική. Ένα «ουφ» θα ακούστηκε από τους παίκτες και το τεχνικό τιμ της ΑΕΚ 
εκεί κάπου ανάμεσα στην απονομή και τα μπουζούκια.
Πανικός έγινε παρεμπιπτόντως σε Ρουβά και Αργυρό. Μετά τις 6 το πρωί έφυγαν 
οι περισσότεροι. Όλα αυτά λοιπόν λογικά είναι. Η ΑΕΚ ξεπέρασε στο τέλος τον 
Παναθηναϊκό, σε ένα από τα συναρπαστικότερα πρωταθλήματα όλων των εποχών. 
Για αυτό και το ξέσπασμα κόσμου, παικτών, διοίκησης, προπονητών.
Υπάρχει όμως και ο τελικός Κυπέλλου. Και με τον Αλμέιδα στην καθημερινότητά σου 
δεν υπάρχει άδειασμα. Η ΑΕΚ μάλιστα έχει και σχετικά πρόσφατο παράδειγμα. Μετά 
την κατάκτηση του πρωταθλήματος το 2018, πήγε και έχασε στο ρελαντί από τον ΠΑΟΚ. 
Τότε με Χιμένεθ παρουσιάστηκε μια ομάδα άδεια από ενέργεια και δυνάμεις. Τώρα 
δεν παίζει αυτό. Δεν παίζει όχι στην τελική εικόνα μια και κανείς δεν ξέρει τι μπορεί 
να γίνει σε ένα ματς. Το κίνητρο εκτός από τον τίτλο στον ΠΑΟΚ είναι διττό, το καλό 
εισιτήριο για το Europa League.
Ο Αλμέιδα, λοιπόν, με το που πλησίαζε η κατάκτηση του πρωταθλήματος φρόντισε να 
υπενθυμίσει σε άπαντες τους παίκτες του το ιστορικό του πράγματος.
Πως η ΑΕΚ έχει να κάνει νταμπλ από το 1978, 45 χρόνια πίσω πάει αυτή η διάκριση. 
Και μάλιστα η ΑΕΚ έχει πετύχει μόλις δύο στη μεγάλη της ιστορία. Του ’78 και ένα 
ακόμα πολύ πίσω το 1939. Ο Αλμέιδα που τα μετράει πολύ όλα αυτά, θέλει να πετύχει 
κάτι π.χ. που δεν πέτυχε ούτε ο Μπάγεβιτς ως προπονητής.
Να κατακτήσει το νταμπλ. Τώρα για το τι 11άδα θα κατεβάσει και γιατί στον τελικό θα τα 
πούμε εν καιρώ. Η ΑΕΚ όμως θα εμφανιστεί έτσι όπως ήταν και είναι όλη τη σεζόν. 
Ένα γκρουπ μαχητών για την κατάκτηση του τίτλου, του Κυπέλλου αυτή τη φορά.
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AGENT GREEK

Ο ΛΟΥΤΣΕΣΚΟΥ
ΘΑ ΗΘΕΛΕ 
Το τέλος της φετινής σεζόν θα σημάνει και το τέλος μιας εποχής στον ΠΑΟΚ. Παίκτες 
που έχουν γράψει τη δική τους ιστορία θα αποχωρήσουν.
Όπως ο Κούρτιτς που το Sportime τα έλεγε καιρό πριν και δεχόταν… πόλεμο αλλά 
η αλήθεια είχε διαφανεί και οι πληροφορίες δεν επιδέχονταν αμφισβήτησης. Δεν 
έχουν βγει να πουν τίποτα για τον Σλοβένο όλοι αυτοί που μιλούσαν για παραμύθια. 
Η στήλη τα λέει γιατί ο Agent Greek δεν είναι δημοσιογράφος και θα τα γράφει τα 
κακώς κείμενα.
Μην καθίσει καμιά μέρα αυτή η στήλη και τα βάλει κάτω και παρουσιάσει τι έγραφε 
ο καθένας για τον Κούρτιτς. Τα θυμήθηκε και συγχύστηκα.
Φεύγει και ο Ελ Καντουρί που ήθελε αλλά δεν μπορεί πλέον, δυστυχώς, είναι 
φανερό. Πρόκειται για σούπερ παίκτη αλλά είναι μονίμως τραυματίας.
Φεύγει και ο Μπίσεσβαρ. Τεράστια πάστα παίκτη. Τεχνικά λίγοι τον πιάνουν στην 
Ελλάδα. Αλλά έχει μεγαλώσει, παίρνει και αρκετά χρήματα.
Πάντως, αν ήταν στο χέρι του Λουτσέσκου 100%, ο Μπίσεσβαρ θα έμενα. Σίγουρο 
αυτό. Για ακόμα έναν χρόνο θα τον κρατούσε ο κόουτς. Να έρχεται από τον πάγκο 
να δίνει ποιοτικά 10λεπτα-20λεπτα. Στατικά βέβαια, γιατί δεν έχει τρεξίματα.
Αλλά κανείς άλλος στον ΠΑΟΚ δεν επιθυμεί να μείνει ο Μπίσεσβαρ, είναι μεγάλο 
και το κασέ του.
Θα φύγει πάντως αν και ο Λουτσέσκου θα ήθελε να τον κρατήσει και για την επόμενη 
σεζόν.

ΤΙ ΘΑ ΔΩΣΕΙ
Κάρλος Ζέκα. Κεφάλαιο για τον Παναθηναϊκό. Ασυζητητί. Έμεινε έξι 
χρόνια και κατέκτησε το Κύπελλο του 2014 πριν φύγει το καλοκαίρι του 
2017 για την Κοπεγχάγη. Ο καθένας αντιλαμβάνεται πως πρόκειται παίκτη, 
για άνθρωπο που δεν του αρέσουν οι πολλές αλλαγές. Αν νιώσει καλά 
σε ένα κλαμπ, πάει εκεί ριζώνει.
Στα 35 του πλέον, φεύγει από τη Δανία. Μέλος και της Εθνικής ομάδας 
της Ελλάδας, έχει γράψει 33 συμμετοχές (με 2 γκολ), δεν είναι λίγες.
Αν ο Γιοβάνοβιτς συμφωνήσει, τότε ο Ζέκα αναμένεται να γυρίσει στον 
Παναθηναϊκό. Το θέμα είναι φυσικά πως με βάση την ηλικία αλλά και 
το, δυστυχώς, βεβαρημένο ιατρικό άμεσο παρελθόν, δεν μπορεί παρά 
να λογίζεται ως μπακ απ. Με ιδιαίτερη σχέση με τον κόσμο και φυσικά 
ιδιαίτερη παρουσία στα αποδυτήρια.
Αν ο Παναθηναϊκός πάρει τον Ζέκα, βάζει στο ρόστερ έναν παίκτη που 
νιώθει από Παναθηναϊκό. Και με την ελπίδα αυτό να το μεταδώσει ακόμα 
περισσότερο σε όλους.
Αγωνιστικά, ο Ζέκα πριν υποστεί δυο φορές ρήξη χιαστού, πρόλαβε να 
παίξει 18 ματς την προηγούμενη σεζόν και 10 τούτη.
Αλλά δε θέλει να τον φέρει μόνο για το χορτάρι ο Παναθηναϊκός. Θέλει 
να τον φέρει ως έναν παίκτη που γνωρίζει που έρχεται και το ακόμα πιο 
σημαντικό πως αυτό θα το τονίζει καθημερινά στους συμπαίκτες του.
Τώρα, όλο αυτό βέβαια δεν αλλάζει και τον μεταγραφικό σχεδιασμό του 
Γιοβάνοβιτς. Ότι ήθελε πριν, θα θέλει και τώρα.
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 ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ

Ο ΜΑΤΊΑΣ ΑΛΜΈΙΔΑ 
ΈΓΊΝΈ Ο 8ος 

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΩΝ 
«ΚΊΤΡΊΝΟΜΑΥΡΩΝ» 
ΠΟΥ ΚΑΤΑΚΤΑ ΤΟ 

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΜΈΤΑ 
ΤΟΥΣ ΝΈΓΡΈΠΟΝΤΗ, 

ΤΣΑΚΝΑΝΤΊ, 
ΣΤΑΝΚΟΒΊΤΣ, 
ΤΣΑΙΚΟΦΣΚΊ, 
ΣΤΑΜΑΤΊΑΔΗ, 

ΜΠΑΓΈΒΊΤΣ ΚΑΊ 
ΧΊΜΈΝΈΘ.

ΩΡΑΙΟΣ 
Ο «ΝΕΟΣ»

Ίσως είναι η τελευταία 
φορά που ο Τριαντά-
φυλλος Τσάπρας αντιμετωπίζεται ως 
«μικρός» από τούτο εδώ το μετερίζι. Ο 
21χρονος σέντερ μπακ μεγάλωσε αγωνι-
στικά. Με τις 29 συμμετοχές του, κεντρί-
ζει το ενδιαφέρον αρκετών κλαμπ και το 
γκολ στο 3-3 με τον ΠΑΣ Γιάννινα ήταν ο 
ιδανικός επίλογος για τη μεστή σεζόν του.

ΣΥΡΤΑΡΙ ΜΕ ΛΥΣΕΙΣ
Στον αμείλικτο κόσμο του πρωταθλητισμού οι λεπτομέρειες είναι εκείνες 
που κάνουν τη διαφορά. Δεν αρκεί μόνο να είναι κάποιος καλύτερος από 
τον άλλο. Απαιτείται ικανότητα, επιμονή, υπομονή, θράσος, συνέπεια, γερό 
στομάχι και τέλος τύχη. Διότι ως γνωστόν, η τύχη ευνοεί τους τολμηρούς. 
Και ο Ματίας Αλμέιδα, στην πρώτη του χρονιά στην Έλλάδα, ήταν κάτι παρα-
πάνω από τολμηρός. Αποφάσεις σε επιλογή προσώπων ή σχηματισμού σε 
μεγάλα παιχνίδια που υπό κανονικές συνθήκες θα σήκωναν πολλή αμφι-
σβήτηση γύρω από τον Αργεντινό, οδήγησαν στο 13ο πρωτάθλημα της ΑΈΚ. 
Μια χρονιά που δεν ήταν ρόδινη. Ξεκίνησε με την Ένωση εκτός Έυρώπης, 
χωρίς το «πρέπει» του πρωταθλητισμού να πλανάται από πάνω της και 
με ένα σωρό νέους παίκτες που κλήθηκαν υπό τις οδηγίες του «Πελά-
δο» να γίνουν ομάδα μέσα σε λίγες εβδομάδες. Και μαντέψτε, έγιναν! Για 
την ακρίβεια, οι «κιτρινόμαυροι» αποτέλεσαν ένα τεράστιο συρτάρι με λύ-
σεις. Σε κάθε αναποδιά βρισκόταν η λύση. Ο τραυματισμός Έλίασον έφε-
ρε στο προσκήνιο τον Ρότα που ανέβηκε τρία επίπεδα ως παίκτης. Ο τραυ-
ματισμός του Λιβάι, έβγαλε μπροστά τους Πινέδα, Μάνταλο και Αραούχο. 
Νοκ-άουτ ο «Τσίνο»... τσουπ! Να΄σου ο Τσούμπερ! 
Οπως τα αιμοπετάλια τρέχουν να κλείσουν μια πληγή και αποτρέποντας την 
αιμορραγία, έτσι και οι «κιτρινόμαυροι» σαν μια γροθιά, έβαλαν πλάτη σε 
κάθε δυσκολία. Και δικαιώθηκαν, διότι πέρα από όμορφο ποδόσφαιρο, 
έμαθαν να συσπειρώνονται σε απρόσμενες ήττες (0-3 από Ολυμπιακό) ή 
εκτός προγράμματος ισοπαλίες. Μια ομάδα με όλα τα γράμματα κεφαλαία, 
της οποίας το μυστικό είναι η ομόνοια και η ταύτιση προς έναν κοινό στόχο. 

Πολλά του’χουν... σούρει. Έιδικά μετά 
το αυτογκόλ στην «OPAP Arena» για 
τον ημιτελικό Κυπέλλου με την ΑΈΚ. 
Ωστόσο, ο Ντιαντιέ Σαμασέκου απέ-
δειξε στα πλέι-οφ, με αποκορύφω-
μα το ντέρμπι της Τούμπας, ότι αξιο-
ποίηθηκε με εντελώς λανθασμένο τρόπο από το 
εκάστοτε τεχνικό επιτελείο των Πειραιωτών. Το «πουλά-
κι» ήδη σκέφτεται την επιστροφή στην Χόφενχαϊμ.

Η πρώτη ζαριά για το «καλό» ει-
σιτήριο του Europa League έπε-
σε στον κάλαθο των αχρήστων. 
Ένας ΠΑΟΚ «αδειασμένος», δί-
χως κίνητρο, με φανερή την στό-
χευση στον τελικό Κυπέλλου Έλλά-
δος, έχασε με κάτω τα χέρια από τον 
Ολυμπιακό. Με τέτοια εικόνα στις 24 Μαΐου θα 
αρκεστεί στο μετάλλιο του ηττημένου.

 UP

DOWN

ΦΩΤΟ
ΤΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

Θέλει και ρώτημα; Φυσικά μια από τις χιλιάδες λήψης ωμού πανηγυρικού ρεαλισμού 
στους δρόμους και το γήπεδο της Νέας Φιλαδέλφειας από τους φίλους της πρωταθλή-
τριας ΑΈΚ

Σε ματς «ζωής ή θανάτου» βρίσκεται να προηγείται με δύο γκολ μέσα σε ένα επτάλεπτο (30΄-37΄) 
μέσα σ’ένα γήπεδο που «βράζει» από τους οπαδούς του. Περνάει το ημίχρονο και η παραμονή 
στη Super League δείχνει σχεδόν βέβαιη. Αλλά, ουδείς γνωρίζει πότε μπορεί να προκύψει ένα 
μπλακ-άουτ στο ποδόσφαιρο. Ο Ίωνικός θα παίζει του χρόνου στη SL2 επειδή στα τελευταία δύο 
ματς έπαθε, όπως λένε οι ηθοποιοί στη σκηνή, «σεντόνι». Ξέχασε την ίδια του την ύπαρξη στον 
αγωνιστικό χώρο και τιμωρήθηκε με τον πιο σκληρό τρόπο. Τίποτα δεν χαρίζεται στο σύγχρονο 
ποδόσφαιρο.
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ΤΟ ΜΉΝΥΜΑ ΤΟΥ ΜΠΈΝΈΤ 
ΣΤΟΥΣ ΔΙΑΙΤΉΤΈΣ ΤΟΥ ΠΑΟΚ 
- ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ!

Ενα σχετικό άγχος το είχαν τα μέλη της ΚΕΔ, για 
την εμφάνιση της διαιτητικής ομάδας στο ΠΑΟΚ - 
Ολυμπιακός. Ευαγγέλου και οι υπόλοιποι τα πήγαν 
πάντως εξαιρετικά. Αποδέκτες συγχαρητηρίων από όλους 
(πλην του παρατηρητή Καρατζά!). Ξεκάθαρη η διάθεση των δύο ομάδων να 
βοηθήσουν στο έργο των διαιτητών και φάνηκε αυτό από την κουβέντα που 
είχαν πριν το ματς. «Ο,τι βλέπεις να το δίνεις. Θα βοηθήσουμε και εμείς». 
Γκρίνιαξαν κυρίως οι «ερυθρόλευκοι» για τον Πορτογάλο VARιστα. «Μην 
τον ακούς. Παίξ’το μονος σου». Ολα καλά στη Τούμπα με τον Μπένετ να 
μεταφέρει το μήνυμά του μέσω του Αθηναίου ρέφερι. «Είμαστε υπερήφανοι 

για σας», ανέφερε στο SMS του ο Αγγλος αρχιδιαιτητής.

ΤΟ ΑΝΤΙΟ ΣΤΉΝ ΚΟΥΡΟΜΠΥΛΙΑ 
ΚΑΙ Ή ΚΈΔ!

Από το Sportime μάθατε την περασμένη 
Παρασκευή οτι ο ορισμός της 
Κουρομπύλια στο ΑΕΚ-Βόλος ήταν ο 
τελευταίος της στη Super League, λόγω 
ηλικίας. Μέλη της ΚΕΔ (Καρατζίκας, 
Λαμπαδαρίου) την επισκέφτηκαν με 
ανθοδέσμη. Συναισθηματικά φορτισμένη η 
διεθνής βοηθός μετά το τέλος του ματς δεν είπε πολλά. 
Ενα «θα μου λείψετε» στα υπόλοιπα μέλη της διαιτητικής 
ομάδας. Οταν έγινε το σχετικό πείραγμα για το επόμενο βήμα 
της ως μέλος της ΚΕΔ, το ξέκοψε για φέτος. «Οχι φέτος. Εχω 
κάποιες δουλειές που πρέπει να γίνουν. Το επόμενο καλοκαίρι»!

Αφού ο περιοδεύων θίασος, τελικός 
Κυπέλλου Ελλάδας θα μπορούσε 
κάλλιστα να έχει για σύνθημα το «εκεί 
που έχω ταξιδέψει εγώ», βρήκε έδρα 
εν τέλει στο Πανθεσσαλικό μεταξύ 
συγγενών και φίλων, πάμε και στο 
παρακάτω.
Σε μια εβδομάδα και κάτι (24/5) η 
«μαχη» μεταξύ των δύο δικεφάλων 
και η ΚΕΔ καλείται πλεον αφού έχει 
ημερομηνία και... χώρα διεξαγωγής 
να βρει και τον διαιτητή που θα τον 
σφυρίξει.
Και πληροφορίες έχω και ονοματάκια, 
αλλά δεσμεύομαι. Θα δώσω όμως 
κάτι για να σας βάλω στην πρίζα.
Ο Ελληνας ρέφερι, αν και τα πήγαν 
εξαιρετικά στα πλέι οφ, όσοι 
σφύριξαν, είναι δεύτερη επιλογή. Και 
από ό,τι μαθαίνω από εξωτερικό μεριά 
και πολύ μακρινή. Ο Μπένετ έχει 
κάνει ήδη τα κουμάντα του και έχει 
μιλήσει με δύο εκ των κορυφαίων 
πρωταθλημάτων, Ομοσπονδίες για 
να στείλουν διαιτητική ομάδα. Και 
από τις δύο έχουν έρθει φέτος 
διαιτητές στη χώρα μας. Kαι σχετικά 
πρόσφατα μάλιστα. Στα play off.  Και 
από τις δύο πέρασαν απαρατήρητοι 
και δεν απασχόλησαν. Οπότε όπως 
καταλαβαίνετε «καίγεται» η Ιταλία. 
Προβάδισμα η χώρα του διαιτητή που 
ήρθε σχετικά τελευταίος στη χώρα 
μας και με το ταξίδι του να έχει και 
αρκετή... περιπέτεια.
Πάντα με τα έως τώρα δεδομένα. 
Γιατί... Ελλάδα είσαι! Μπορεί ο τελικός 
να αλλάξει μέρα, γήπεδο, πόλη, 
χώρα, ακόμα και Ηπειρο! Ή μπορεί να 
ακυρώσει και ο διαιτητής. Αναμονή 
και τις προσεχείς ημέρες θα έχουμε 
περισσότερα. Πάντως όλα δείχνουν 
ξένο στον τελικό.

ΜΈ ΞΈΝΟ ΔΙΑΙΤΉΤΉ 
ΜΙΛΑΈΙ Ο ΜΠΈΝΈΤ 
ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΟΚ-ΑΈΚ - 
ΑΥΤΟΣ ΈΧΈΙ 
ΤΟ ΠΡΟΒΑΔΙΣΜΑ

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ Ο ΞΕΝΟΣ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ!
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Newsroom.Newsroom.Newsroom

Με τις... βαλίτσες στο χέρι για να αναχωρήσει από τη Θεσσαλο-
νίκη είναι ο Λουίς Πάλμα, με τον Λατινοαμερικάνο να περιμένει 
να οριστικοποιηθεί η πώλησή του σε ομάδα εξωτερικού. Παράλ-
ληλα, ο Ρόμπερτ Παλίκουτσα δήλωσε ότι ο Αμπουμπακάρ Καμα-
ρά θα αποτελέσει επίσης παρελθόν από τον Αρη, ενώ κατά την 
καλοκαιρινή περίοδο θα αλλάξει το 1/3 της ομάδας. Δραστικές 
αλλαγές προμηνύονται.

To πανηγυρικό κλίμα στις τάξεις της πρωταθλήτριας Ελλάδας συνεχί-
ζεται με αμείωτη ένταση. Ο Δημήτρης Μελισσανίδης μοίρασε πριμ κα-
τάκτησεις τίτλου σε στελέχη και υπαλλήλους της ΠΑΕ, που συνέβαλλαν 
ο καθένας με τον τρόπο του, στον θρίαμβο της ομάδας. Μετά από το ξέ-
φρενο γλέντι σε γνωστό νυχτερινό κέντρο, παίκτες και επιτελείο από-
λαυσαν το ρεπό τους και πλέον στο μυαλό όλων είναι ο τελικός Κυπέλ-
λου και το νταμπλ. 

Μουδιασμένοι είναι ακόμα στον Παναθηναϊκό για τον τρόπο με τον 
οποίο χάθηκε το πρωτάθλημα, αλλά ήδη «τρέχει» ο σχεδιασμός για 
την επόμενη σεζόν. Οι κινήσεις στις οποίες θα προβούν οι πράσινοι 
θα φτάσουν μάλιστα τις 6-7 («εξάρι», «δεκάρι», αριστερό μπακ). Πα-
ράλληλα, θα υπάρξει η ενεργοποίηση του Γερεμέγεφ (επιστρέφει 
από τον δανεισμό στον Λεβαδειακό), ενώ τα σενάρια για επιστροφή 
Ζέκα στους «πράσινους» αυξάνονται.

Η ανανέωση του συμβολαίου του Σεντρίκ Μπακαμπού (πρώτος σκό-
ρερ στη Super League με 18 γκολ σε 32 αναμετρήσεις) απασχολεί 
τους ιθύνοντες του Ολυμπιακού, οι οποίοι καλούνται να κλείσουν άμε-
σα στο θέμα του προπονητή. Την ίδια στιγμή που αναμένουν την απά-
ντηση του Ρεμπρόφ, οι Πειραιώτες περιμένουν και την απάντηση του 
Αντόνιο Κορδόν για την ανάληψη του πόστου του τεχνικού διευθυντή.

Η ήττα από τον Ολυμπιακό αφήνει δίχως περιθώρια τον ΠΑΟΚ στον τε-
λικό του Κυπέλλου Ελλάδος, ο οποίος κατά τα φαινόμενα είναι προ-
γραμματισμένος πλέον για τις 24 Μαΐου στο Πανθεσσαλικό, ουσιαστικά 
κεκλεισμένων των θυρών. Αγωνία κυριαρχεί στους «ασπρόμαυρους» 
για τον Νάσμπεργκ, ο οποίος στο ματς με τους «ερυθρόλευκους» αι-
σθάνθηκε ενόχληση στον προσαγωγό και αντικαταστάθηκε από τον 
Λουτσέσκου.
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www.xosetips.com

ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΤΡΙΗΜΕΡΟ ΜΕ ΚΡΙΣΙΜΕΣ ΜΑΧΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΙΝΤΕΡ-ΜΙΛΑΝ OVER 2,5 2,10
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΑ ΘΑ ΕΠΙΤΕΘΕΙ Η ΜΙΛΑΝ
Επιβλητική η Ιντερ στο πρώτο παιχνίδι, καθώς «καθά-
ρισε» από νωρίς τη Μίλαν με το 2-0 να της δίνει τερά-
στιο προβάδισμα πρόκρισης. Οι «ροσονέρι» παίζουν τα 
ρέστα τους για την μεγάλη ανατροπή και είναι δεδομέ-
νο ότι θα επιτεθούν από το πρώτο λεπτό.

ΛΕΤΟΝΙΑ 18:00
ΑΟΥΝΤΑ-ΡΙΓΑ 2 -1,25 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ
Στο άσημο πρωτάθλημα της Λετονίας θα παίξουμε μπά-
λα με ξεκάθαρη στήριξη στο φαβορί. Εντυπωσιακό ξε-
κίνημα για την Ρίγα, με την ομάδα να σκοράρει κατά ρι-
πάς και να βρίσκεται μόνη στη κορυφή της βαθμολογίας.

ΝΟΡΒΗΓΙΑ 19:00
ΑΑΛΕΣΟΥΝΤ-ΜΟΛΝΤΕ 2 -0,75 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Νορβηγία ξανά στη δράση και σίγουρα θα μας απασχο-
λήσει τους καλοκαιρινούς μήνες. Από τα φαβορί για 
τον τίτλο η Μόλντε αλλά δεν έχει ξεκινήσει πολύ καλά. 
Σήμερα έχει δύσκολη αποστολή στην έδρα της τελευ-
ταίας Αάλεσουντ.

ΝΟΡΒΗΓΙΑ 19:00
ΒΑΛΕΡΕΝΓΚΑ-ΧΑΜ ΚΑΜ OVER 2,5 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Δεν έχουν ξεκινήσει καλά οι δύο ομάδες, με την αμυ-
ντική τους γραμμή να παρουσιάζει προβλήματα. Εχουν 
ανάγκη απο ένα τρίποντο και για αυτό θα παραταχθούν 
επιθετικά στο σημερινό παιχνίδι.

ΡΟΥΜΑΝΙΑ 2 19:00
ΓΚΛΟΡΙΑ ΜΠΟΥΖΑΟΥ-ΟΤΕΛΟΥΛ Χ2 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΕ ΤΡΟΧΙΑ ΑΝΟΔΟΥ Η ΟΤΕΛΟΥΛ
Στη μάχη ακόμα και της απευθείας ανόδου η Οτελούλ 
θα παίξει για το τρίποντο μέσα στην Γκλόρια. Σε δύσκο-
λη θέση οι γηπεδούχοι διατηρούν μόνο μαθηματικές 
ελπίδες για μια θέση στα μπαράζ.

ΓΑΛΛΙΑ ΜΠΑΣΚΕΤ 21:00
ΑΝΤΑ ΜΠΛΟΥ-ΜΟΝΑΚΟ OVER 165,5 1,87
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΔΙΑΦΟΡΟ ΜΑΤΣ ΜΕ ΑΞΙΑ ΣΤΟ OVER 
Πανηγυρικό το κλίμα στη Μπλουά μετά και την εξα-
σφάλιση της παραμονής. Η Μονακό παίζει χωρίς άγ-
χος ούσα πρώτη στη κανονικη περίοδο, ενώ θα έχει 
το μυαλό της στο επερχόμενο Final 4 της Παρασκευής.

ΠΡΟΚΡΙΣΗ 
ΣΕ ΤΕΛΙΚΟΥΣ 
ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ

ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ ΑΓΟΡΕΣ ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ ΓΙΑ 
ΤΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΙΝΤΕΡ-ΜΙΛΑΝ ΚΑΙ ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ ΣΙΤΙ-
ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ

Δύο μεγάλα παιχνίδια γίνονται σήμερα και αύριο στο 
Champions League από τα οποία θα προκύψει το ζευ-
γάρι του τελικού.
Απόψε η Ίντερ αντιμετωπίζει τη Μίλαν στην κοινή τους 
έδρα και αύριο η Μάντσεστερ Σίτι υποδέχεται τη Ρεάλ 
Μαδρίτης. Στους πρώτους ημιτελικούς η Ίντερ κέρδισε 
με 2-0 τη Μίλαν, ενώ η Μάντσεστερ Σίτι και η Ρεάλ ήρ-
θαν ισόπαλες με 1-1. 
Αμέτρητες αγορές σε σούπερ αποδόσεις προσφέρει 
το Πάμε Στοίχημα στους ημιτελικούς του Champions 
League. Αποδόσεις τόσο υψηλές που δεν θα το πιστεύ-
εις μέχρι να παίξεις!
Την Πέμπτη γίνονται οι αγώνες ρεβάνς της ημιτελικής 
φάσης των άλλων δύο Κυπέλλων Ευρώπης. 
Στο Europa League παίζουν η Σεβίλλη με τη Γιουβέντους 
και η Λεβερκούζεν με τη Ρόμα. Ισόπαλη με 1-1 έληξε 
η πρώτη αναμέτρηση της Γιουβέντους με τη Σεβίλλη. Η 
Ρόμα πηγαίνει στο Λεβερκούζεν με το αβαντάζ της νίκης 
της με 1-0 στο «Ολύμπικο».
Στο Conference League η Βασιλεία υποδέχεται τη Φιο-
ρεντίνα και η Άλκμααρ φιλοξενεί τη Γουέστ Χαμ. Στους 
πρώτους ημιτελικούς επικράτησαν με 2-1 η Βασιλεία 
και η Γουέστ Χαμ.
Και αυτή την εβδομάδα ζεις τις κορυφαίες αναμετρή-
σεις στα καταστήματα ΟΠΑΠ και παίζεις με αποδόσεις 
που δεν είχες φανταστεί. 
 
ΕΙΔΙΚΑ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΟ FINAL 4 
ΤΗΣ EUROLEAGUE
 Στο μπάσκετ το ενδιαφέρον επικεντρώνεται στο Final 
4 της Euroleague, που ξεκινάει την Παρασκευή στο Κά-
ουνας, με τους ημιτελικούς Ολυμπιακός-Μονακό και 
Μπαρτσελόνα-Ρεάλ Μαδρίτης.
Πολλά ειδικά στοιχήματα προσφέρει το Πάμε Στοίχη-
μα για το Final 4. Δείτε ορισμένες από τις επιλογές που 
έχουν οι παίκτες στα καταστήματα ΟΠΑΠ:
Νικητής διοργάνωσης
Ζευγάρι τελικού & νικητής
Ακριβής πρόβλεψη κατάταξης στο Final 4
Νικητής-διπλή ευκαιρία
Over/Under αγώνων θα κριθούν μετά από παράταση
Ομάδα να κερδίσει 4 ημίχρονα
Ομάδα να κερδίσει 8 περιόδους
Καλύτερη επίθεση
Νικητής διοργάνωσης & πρώτος σκόρερ Final 4
MVP Final 4
Παίκτης με τα περισσότερα εύστοχα τρίποντα/ριμπά-
ουντ/ασίστ
Σηκώνεις εσύ την κούπα του PlayBall και διεκδικείς 
απίθανα δώρα*
 
To Πάμε Στοίχημα συνεχίζει να προσφέρει και το 
PlayBall, ένα δωρεάν παιχνίδι προβλέψεων, μέσω της 
εφαρμογής ΟPAP Store App. 
Με το PlayBall προβλέπεις σωστά τα αποτελέσματα των 
αγώνων των κορυφαίων ποδοσφαιρικών διοργανώ-
σεων, κερδίζεις βαθμούς και διεκδικείς ένα ταξίδι για 
να δεις από κοντά την Εθνική Μπάσκετ στο Παγκόσμιο 
στην Ασία και κάθε μήνα ένα iPhone 14 και μια τηλεό-
ραση Samsung 55’.
Με το Playball φτιάχνεις και το δικό σου πρωτάθλημα 
με εσένα και τους φίλους σου και έχεις την ευκαιρία 
να διεκδικήσεις μια ψησταριά υγραερίου Weber.
 
*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής 
ΕΕΕΠ. Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο 
σε άτομα άνω των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει 
κινδύνους εθισμού και απώλειας περιουσίας. Γραμμή 
στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ
Το εν λόγω παίγνιο είναι δωρεάν και ουδεμία σχέση 
έχει με τη συμμετοχή στα παίγνια.

ΟΙ ΡΕΒΑΝΣ ΤΩΝ 
ΗΜΙΤΕΛΙΚΩΝ ΤΟΥ 
CHAMPIONS LEAGUE 
ΜΕ ΤΙΣ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ 

1

2

3

4

5

6
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SPORTS

ΣΤΗ ΔΕΎΤΕΡΗ ΘΕΣΗ 
Ο ΠΑΎΛΊΔΗΣ ΣΤΗ 
ΔΊΣΚΟΒΟΛΊΑ - ΤΕΤΑΡΤΗ Η 
ΔΕΛΗΓΊΑΝΝΗ ΣΤΑ 800 μ.

Ολοκληρώθηκαν την Κυριακή οι περιφερειακοί αγώ-
νες των Πανεπιστημίων στις ΗΠΑ με καλές εμφανίσεις 
από τους Έλληνες αθλητές και αθλήτριες.  Στην τελευ-
ταία ημέρα των αγώνων ο Δημήτρης Παυλίδης κατέλα-
βε την δεύτερη θέση στη δισκοβολία με βολή 57,90 μ. 
στην έκτη και τελευταία του βολή. Ο αθλητής αγωνίστηκε 
στην Περιφέρεια BIG 12 στην Οκλαχόμα και είχε ακό-
μη έγκυρες βολές στα 54,71 μ., 55,94 μ., 56,88 μ. και 
55,77 μέτρα.
Στον όμιλο της Ιντιάνα ο Κώστας Μπουζάκης ήταν 11ος 
στη δισκοβολία με 53,60 μέτρα.  Η Έλλη Δεληγιάννη 
αγωνίστηκε στον τελικό των 800 μ. στην περιφέρεια, 
που έγινε στην Καλιφόρνια και τερμάτισε στην τέταρτη 
θέση με 2.06.20.
Portarathlon: Οι δυνατοί των συνθέτων δίνουν ραντεβού 
στη Νάξο
Στη Νάξο θα φιλοξενηθεί το 5o Διεθνές Meeting Συν-
θέτων Αγωνισμάτων Portarathlon, που διοργανώνεται 
κάθε χρόνο στις Κυκλάδες. Το Portarathlon, Έπταθλο 
Γυναικών και Δέκαθλο Ανδρών, θα διεξαχθεί στις 17 
και 18 Μαΐου στο Δημοτικό Στάδιο της Νάξου, με αθλη-
τές και αθλήτριες από 15 χώρες και από την Ελλάδα.
Για πρώτη φορά στο meeting της Νάξου θα εμφανιστούν 
αθλητές και αθλήτριες από την Βραζιλία, την Αυστραλία, 
τον Καναδά, την Μεγάλη Βρετανία, την Ιρλανδία, την Γαλ-
λία και την Πολωνία το οποίο αποδεικνύει την ολοένα 
και μεγαλύτερη απήχηση του διεθνούς meeting, ειδικά 
τα δύο τελευταία χρόνια που υποστηρίζεται ενεργά από 
την Ευρωπαϊκή Ομοσπονδία. Όσοι βρεθούν λοιπόν στην 
Νάξο το διήμερο 17 & 18 Μαΐου θα απολαύσουν το θέα-
μα που θα τους προσφέρει ο αγώνας σπουδαίων αθλη-
τών και το φανταστικό φυσικό “σκηνικό” του νησιού.

www.stivostime.gr www.stivostime.gr



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΧΩΡΙΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ, 
ΜΠΟΡΕΙ ΧΩΡΙΣ 
ΠΟΙΟΤΗΤΑ, ΟΧΙ...

«Η σημερινή είναι η πρώτη μέρα της υπόλοιπης ζωής σου». Ετσι λένε οι γκουρού 
της αυτογνωσίας και της καλής ζωής προκειμένου να εμπνεύσουν ανθρώπους που 
έχουν χάσει την ελπίδα. Μια έκφραση που εν μέρει ισχύει και για τους φίλους του 
Ολυμπιακού, αλλά και για τον Ολυμπιακό εν γένει, σαν ευρωπαϊκό κλαμπ. 
Η χρονιά που ολοκληρώθηκε πριν λίγες μέρες, ήταν ίσως η πιο.... ανασούρμπαλη 
σεζόν στην ιστορία του συλλόγου. Με άλλον προπονητή ξεκίνησε (Μαρτίνς), με άλλον 
συνέχισε (Κορμπεράν), με άλλον ανέκαμψε πρόσκαιρα (Μίτσελ) και με άλλον έκοψε 
το νήμα της (Ανιγκό). Την ίδια στιγμή, καραβιές παικτών έρχονταν και έφευγαν, 
απλώς γεμίζοντας τα βιογραφικά τους με άσκοπα λεπτά συμμετοχής σε αγώνες που 
μόνο πλήγωσαν το στάτους του συλλόγου. Τριάρες, τεσσάρες στην Ευρώπη, επτά 
μήνες χωρίς νίκη σε ντέρμπι με ΑΕΚ, Παναθηναϊκό και ΠΑΟΚ, πάει πολύ. 
Ολα αυτά, στον βωμό της ποσότητας. Μιας και λοιπόν η επόμενη σεζόν έχει ήδη 
τυπικά ξεκινήσει – έχει και προκριματικά η ομάδα, μην το ξεχνάμε – οι επιλογές 
που θα πρέπει να γίνουν από τους ιθύνοντες είναι συγκεκριμένες. Χωρίς ποσότητα 
και πολλούς «ληστές» ή «μισθοφόρους» η ομάδα του Πειραιά μπορεί όχι μόνο να 
επιζήσει, αλλά και να θριαμβεύσει. 
Χωρίς ποιότητα και με φωτεινούς φάρους δυο τρεις «πάλιουρες», όπως τους 
Χουάνγκ, Φορτούνη και Εμβιλά, οι «ερυθρόλευκοι» δεν θα διορθώσουν τα περσινά 
κακώς κείμενα. Επομένως, αυτό που χρειάζεται είναι ψυχραιμία, μερική τύχη, ώστε 
να έρθει ένας ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ προπονητής και στοχευμένες κινήσεις στο μεταγραφικό 
παζάρι. Διαφορετικά, το λιμάνι θα μείνει και δεύτερη σερί χρονιά δίχως τίτλο.

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


